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前言 
介绍文档阅读约定和版本更新记录。 

约定 
标识符号约定 

符号 意义 

贴士 有助于您更好解决问题的方法。 

备注 表示对正文内容的补充、说明和强调。 

注意 表示可能导致设备损坏或数据丢失的事项。 

警告 表示可能会导致轻微人身伤害的事项。 

危险 表示可能会导致重大人身伤亡的事项。 

 

界面元素约定 

格式 意义 

“ ” 该符号表示软件界面控件名称，例如：单击“确定”。 

【 】 该符号表示硬件界面控件名称，例如：按【PTT】键。 

-> 
该符号用于对多级菜单进行逐级指引，例如：选择“文件”菜单下的“新建”，表示

为：“文件 -> 新建”。 

 

修订记录 
版本 发布日期 描述 

07（V4.5） 2015-04 

 修改“8.1 配置基本数据”章节中截图以及参数说明。 

 修改“9.1 配置基本数据”章节中截图以及参数说明。 

 修改涉及 Smart Dispatch V4.5 版本所有界面截图。 

06（V4.2） 2014-07 
 新增“5.4 配置 HDC1200 服务”和“7.7 配置 HDC1200

服务”章节。 
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版本 发布日期 描述 

 修改“8.3 配置越区告警”和“8.8 配置超速告警”章

节中截图以及参数说明。 

 修改“7.5 遥感遥测”、“10.4 终端管理”和“10.9 遥感

遥测”章节中截图以及参数说明。 

05（V4.0） 2013-11 
增加遥感遥测、加密、快速 GPS、定时短信和超速告警等

信息。 

04（V3.6） 2013-01 
增加数据库备份、数据加还原、批量导入导出终端信息、

批量导入导出组信息等功能。 

03（V3.5） 2012-11 增加中转台的相关配置。 

02（V3.0） 2012-09 简化安装方案，去掉媒体服务器和远程配置程序。 

01（R2.5） 2012-04 首次发布。 
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1. 概述 
1.1 简介 
社会经济和文化生活的不断发展，维护社会秩序、保障公共安全、提高公众服务，已成为政府各部门、企

事业单位的工作重点和有效竞争力。为提高在紧急、突发重大事件下快速反应和抗风险的能力，需要建设

一套日常管理和指挥调度系统，以整合现有资源，为公众提供快捷、可靠的救助服务。 

作为全球领先的专业通讯设备供应商，海能达基于 Hytera PDT 系统，为您打造一套前瞻性的语音和数据

综合数字调度解决方案 Smart Dispatch，协助您高效整合、部署、调度和管理所有可用资源，帮助您不断

优化运营管理体系。 

Smart Dispatch 采用 C/S 架构与模块化设计，由调度、GPS、短消息、报表和轨迹回放等功能模块组成，

可以满足您的各种部署需求。系统支持 VoIP，可根据您的需求构建通信网络和指挥调度中心。 

Smart Dispatch 由调度台客户端、服务器、网关、中转台、调度车台及移动终端等组成。 

1.2 系统组网 
Smart Dispatch 支持两大类组网： 

 单区域组网 

 多区域组网 

您可以通过 IP 互联服务实现更多应用，请参考“6.2 IP 互联”。 

1.2.1 单区域调度系统 

单区域调度系统可以调度同一个区域内的多个组，网关和服务器可以部署在同一台电脑上。客户端可通过

局域网连接服务器，也可通过万维网远程连接服务器。 

 组网示例一 

一个网关最多能接入 4 个调度车台，调度车台包括控制车台和 GPS 数据车台，控制车台传输语音信号，

GPS 车台只能传输 GPS 信号。 



概述 Smart Dispatch 配置指南 

 

 

4 

服务器

客户端N

IP网络 网关

调度车台

手持终端N

区域A

手持终端1
手持终端2

……

客户端1

客户端2

……

 

 组网示例二 

独立基站模式，一个中转台独立工作，需要把该中转台接入到 Smart Dispatch 网关。 

服务器
网关

客户端N

手持终端N

中转台

IP网络

区域B

手持终端1

手持终端2

……

客户端1

客户端2

……

 

1.2.2 多区域调度系统 

多区域调度系统可跨区域调度，每个区域通过网关接入服务器，一个网关最多能接入 4 个调度车台。通过

RD980 中转台可扩大区域内的调度范围。客户端可通过局域网连接服务器，也可通过万维网远程连接服务

器。多区域调度系统组网如下： 

服务器

网关

客户端N

手持终端N
中转台

IP网络

区域A

手持终端1
手持终端2

……

网关

调度车台 手持终端N

区域B
手持终端1

手持终端2

……

客户端1

客户端2

……

 



Smart Dispatch 配置指南 配置流程 

 

 

5 

2. 配置流程 
Smart Dispatch 系统软件的配置流程如下图所示。 

注意 

以下所有配置工作请以系统管理员身份操作，否则部分操作将失败。 

开始

配置前检查

调度车台写频

终端写频

配置服务器

配置网关

配置客户端

调测系统

结束

中转台写频
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3. 配置规划 
注意 

以下数据为测试数据，作为配置示例，配置时请以实际数据代替。 

本手册配置数据基于多区域组网，如下图所示。 

USB

USB网关1
服务器1客户端1

网关2服务器2客户端2

IP网络

IP网络

调度车台2

调度车台1

中转台1

中转台2

终端1

终端2

终端3

IP:192.168.59.34

IP:192.168.1.35

IP:192.168.59.40

IP:192.168.1.114

IP:192.168.59.50

IP:192.168.1.51

ID:552
Subnet:24
Chanel:

MR7-VOICE:slot1
MR8-GPS:slot2

RX:449.125
TX:443.125

ID:553
Subnet:24
Chanel:

MR7-VOICE:slot1
MR8-GPS:slot2

RX:449.125
TX:443.125

ID:554
Subnet:21
Chanel:

RD9-VOICE:slot1
RD9-GPS:slot2

RX:424.89
TX:408.89

ID:1007
subnet：25
Chanel:MR8:slot2
RX:449.125
TX:443.125

ID:1007
subnet：24
Chanel:MR7:slot1
RX:449.125
TX:443.125

RX:443.125
TX:449.125

中转台类型：独立基站
ID:91
Subnet:21
Chanel:RD9
IP:192.168.1.108
MAC:64-69-BC-04-02-79
RX:408.89
TX:424.89  

3.1 IP规划 
网元 IP 子网掩码 

客户端 1 192.168.59.34 255.255.255.0 

客户端 2 192.168.1.35 255.255.255.0 

服务器 1 192.168.59.40 255.255.255.0 

服务器 2 192.168.1.114 255.255.255.0 
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网元 IP 子网掩码 

网关 1 192.168.59.50 255.255.255.0 

网关 2 192.168.1.51 255.255.255.0 

中转台 1 / / 

中转台 2 192.168.1.108 / 

3.2 终端规划 
终端规划以语音与 GPS 在不同车台为例，说明终端写频配置。 

调度车台 

网元 ID 别名 接收频率 发射频率 子网号 信道 时隙 用途 

调度车

台 1 
1007 MR7 449.125 443.125 24 MR7 时隙 1 语音车台。 

调度车

台 2 
1007 MR8 449.125 443.125 25 MR8 时隙 2 

GPS 数据车

台。 

中转台 

网元 ID 别名 接收频率 发射频率 信道 时隙 用途 

中转台 1 / / 443.125 449.125 
MR7-VOICE Slot1 简单的中

转作用。 MR8-GPS Slot2 

中转台 2 91 Repeater3 408.89 424.89 RD9 
Slot1 独立基

站。 Slot2 

终端 

注意 

IP 互联模式下，终端的“RRS 和 GPS 对讲机 ID”填写 IP 互联主机的 ID。 

网元 ID 接收频

率 发射频率 RRS 和 GPS
对讲机 ID 信道 时隙 用途 

终端 1 552 449.125 443.125 1007 
MR7-VOICE 时隙 1 语音信道。 

MR8-GPS 时隙 2 GPS 信道。 
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网元 ID 接收频

率 发射频率 RRS 和 GPS
对讲机 ID 信道 时隙 用途 

终端 2 553 449.125 443.125 1008 
MR7-VOICE 时隙 1 语音信道。 

MR8-GPS 时隙 2 GPS 信道。 

终端 3 554 424.89 408.89 91 MR9 
时隙 1 通过中转台传

输语音和

GPS 数据。 时隙 2 

3.3 端口规划 
端口号 说明 

服务器和网关 

1433 
数据库提供服务的端口。 

《安装指南》中配置数据库。 

61400 
服务器提供给客户端和网关连接的端口。 

8.1 配置基本数据和 9.1 配置基本数据。 

17000 

VOIP 起始端口，服务器上用于语音通信，系统预留 400 个端口用于语音通信，若起始

端口为 17000，则端口范围为 17000～17400。 

8.1 配置基本数据。 

19000 

VOIP 起始端口，网关上用于语音通信，该端口也是一个范围： 

使用调度车台时，系统预留的端口个数是调度车台个数的 2 倍，如：网关连接 3 个调

度车台，起始端口为 19000，则端口范围是：19000～19006。 

使用中转台时，系统预留的端口个数是中转台个数的 4 倍。 

9.1 配置基本数据。 

5060 
服务器上用于电话接入的本地端口。 

8.4 配置电话通信设置。 

调度车台 

3002 
RRS 端口，对讲机注册服务端口。 

终端写频时必须指定该值。 
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端口号 说明 

3003 
GPS 端口，即全球定位系统端口，是 IP 网络中对讲机进行 GPS 数据交换时的端口号。 

终端写频时必须指定该值。 

3004 
短消息端口，对讲机 IP 网络中对讲机收发短消息时的端口号。 

终端写频时必须指定该值。 

3005 

呼叫控制端口，设置对讲机 IP 网络中对讲机进行呼叫控制时的端口号。同一 IP 网络中，

终端与控制台相同功能的端口号需设置一样，不同功能的端口号需设置不一样。 

终端写频时必须指定该值。 

中转台 

30001 中转台时隙 1 中转 RRS（对讲机注册服务）数据的端口号。 

30002 中转台时隙 2 中转 RRS（对讲机注册服务）数据的端口号。 

30003 中转台时隙 1 中转 LP（位置定位服务）数据的端口号。 

30004 中转台时隙 2 中转 LP（位置定位服务）数据的端口号。 

30005 中转台时隙 1 中转 TP（遥测服务）数据的端口号。 

30006 中转台时隙 2 中转 TP（遥测服务）数据的端口号。 

30007 中转台时隙 1 中转 TM（短消息服务）数据的端口号。 

30008 中转台时隙 2 中转 TM（短消息服务）数据的端口号。 

30009 中转台时隙 1 中转 RCP（对讲机呼叫及控制服务）数据的端口号。 

30010 中转台时隙 2 中转 RCP（对讲机呼叫及控制服务）数据的端口号。 

30012 中转台时隙 1 中转 RTP（RTP 语音）数据的端口号。 

30014 中转台时隙 2 中转 RTP（RTP 语音）数据的端口号。 

30015 中转台模拟信道中转 RCP（对讲机呼叫及控制服务）数据的端口号。 

30016 中转台模拟信道中转 RTP（RTP 语音）数据的端口号。 
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4. 配置前检查 
为保证配置工作顺利进行，需要对准备数据和设备做相应检查。 

4.1 检查IP 
检查分配给调度车台的 IP 是否被占用。可使用 PING 命令在命令行中检查 IP 占用情况。 

4.2 检查端口 
检查 3.3 端口规划中的端口号是否被占用，进入 Windows 的命令行模式，使用命令 netstat –ano | findstr 端

口号。如果端口被占用，需要更新规划，在配置工具上，修改默认端口。 

 有记录表示端口被占用，如下图所示。 

 

 无记录表示端口未被占用，如下图所示。 

 

备注 

选择“开始 > 运行”，在弹出的对话框中输入“cmd”，回车，即可进入命令行模式。 

4.3 检查终端 
检查调度车台版本是否符合、电源是否完好，手持终端版本和电池是否有电等，终端操作请参考终端的说

明书。 

 调度车台：V6.05.xx.xxx 及以上版本。 

 中转台：V7.00.xx.xxx 及以上版本。 

 手持终端：V5.05.xx.xxx 及以上版本。 

4.4 检查声卡 
网关和客户端都需要检查声卡，否则部分调度功能将不可用。 
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注意 
检查声卡前，请将麦克风和喇叭插入本机的麦克风和喇叭接口，并注意接线正确。 

4.4.1 XP操作系统下的声卡测试 

麦克风测试和喇叭一起测试，步骤如下： 

步骤 1 选择“开始 > 控制面板 > 声音和音频设备 > 语音”。 

步骤 2  选择声音播放设备和录音设备，单击测试硬件，如下图所示。 

 

步骤 3 单击下一步，如下图所示。 
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系统开始测试声音硬件，如下图所示。 

 

测试完毕弹出测试向导如下图所示。 
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步骤 4 （检查麦克风）对着麦克风大声讲话，录音下方指示器显示声音变化，如下图所示。 

录音指示器中有变化表明麦克风设备正常，如无任何指示，表明设备异常，请更换设备。 

 

步骤 5 单击“下一步”测试扬声器。 
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步骤 6 （测试扬声器）对着麦克风大声讲话，扬声器设备正常时，右侧播放指示器会有相应变化，如下图

所示。 

 

步骤 7 单击“下一步”，系统提示声音硬件检查结果，单击“完成”结束测试。 
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4.4.2 WIN7 操作系统下的测试 

请将麦克风和喇叭连接至本地电脑的麦克风和喇叭接口，Win7 系统下麦克风与喇叭需要分别测试。 

测试麦克风 

步骤 1 在任务栏右键声音图标，选择“声音”。 

步骤 2 在弹出的声音窗口上选择“录制”。 

步骤 3 选中“麦克风”，单击“配置”，如下图所示。 

 

步骤 4 单击“设置麦克风”，如下图所示。 
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步骤 5 选择麦克风类型，本文中使用桌面麦克风，单击“下一步”，如下图所示。 

 

步骤 6 单击“下一步”，如下图所示。 
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步骤 7 对着麦克风大声朗读语句，如果麦克风设置正常，录音指示器中会有相应指示，单击“下一步”，

如下图所示。 

如果麦克风设置异常，请更新驱动程序或更换设备，再测试。 

 

步骤 8 单击“完成”。 
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喇叭测试 

步骤 1 在声音窗口中，单击“播放”页签，如下图所示。 
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步骤 2 右键单击“扬声器”，选择“测试”，如下图所示。 

有声音播出表示扬声器设备正常。 

 

录音测试 

步骤 1 在声音窗口中，单击“录制”页签，如下图所示。 
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步骤 2 右键单击“麦克风”，选择“属性”，如下图所示。 
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步骤 3 单击“侦听”，选中“侦听此设备”，选择播放设备，如下图所示。 

注意 
此步测试仅是测试声卡的录音功能是否正常，在正常使用时不要勾选“侦听此设备”。 
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步骤 4 对着麦克风讲话。 

如果麦克风设置正常，麦克风后面的波形会发生变化，并且声音会从喇叭播放出来。 

步骤 5 单击“确定”，返回声音页面。 

4.5 配置多通道声卡 
4.5.1 安装多通道声卡 

步骤 1 将多通道声卡插到本机的 PCI 插槽。 

步骤 2 请给多通道声卡安装驱动程序。 

4.5.2 多通道声卡接线 

在多通道声卡线上有 IN3↓，OUT3↑，IN4↓，OUT4↑等字样，IN1/IN2，IN3/IN4, IN5/IN6, IN7/IN8 分
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别是一对，所有的 IN 要接 MIC；OUT1/ OUT2，OUT3/ OUT4, OUT5/ OUT6, OUT7/ OUT8 分别是一对，

所有的 OUT 都接耳机/喇叭。 

接线步骤如下： 

步骤 1 将 IN7↓和 IN8↓接到多通道声卡转接线上，如下图所示。 

 

步骤 2 将转接线的另外一端接到车台的麦克风接口。 

步骤 3 将 OUT7↑和 OUT8↑接到多通道声卡转接线上，如下图所示。 

 

步骤 4 将转接线的另外一端接到车台耳机接口，需是同一个车台的耳机和麦克风，所有的 IN 要接麦克风，

所有的 OUT 都接耳机，连接效果如下图所示。 
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4.6 声卡设置注意事项 
4.6.1 XP操作系统 

在 XP 系统下，请取消麦克风的增强设置，步骤如下。 

步骤 1 选择“开始 > 控制面板 > 声音和音频设备 > 语音”。 

步骤 2 单击“音量”页签，单击“高级”，如下图所示。 

 

步骤 3 打开录音控制，单击“高级”，如下图所示。 

备注 

如果打开的窗口不是录音控制器，通过“选项”可以调出录音控制器。 
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步骤 4 取消选中“麦克风加强”，单击“关闭”，如下图所示。 

 

4.6.2 WIN7 操作系统 

在 Win7 系统下，请取消侦听麦克风侦听、设置麦克风属性中麦克风加强级别为 0 以及扬声器属性中麦克

风级别为 0，步骤如下： 

步骤 1 在任务栏右键声音图标，选择“声音”，弹出“声音”对话框，如下图所示。 
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步骤 2 在“录制”页签中选中“麦克风”，单击“属性”，如下图所示。 

 

步骤 3 在“侦听”页签中取消选中“侦听此设备”，如下图所示。 
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步骤 4 在“级别”页签中将“麦克风加强”的值设置为“0.0 dB”，单击“确定”，如下图所示。 

 

步骤 5 在“播放”页签中选中“扬声器”，单击“属性”，如下图所示。 
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步骤 6 在“级别”页签中将“麦克风”的值设置为“0”，单击“确定”，如下图所示。 
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5. 调度车台写频 
注意 
 在配置调度车台和终端的写频参数之前需要先读取原有的参数配置。 

 为确保语音通话不影响 GPS 的接收，建议用户使用语音调度车台和 GPS 调度车台配对工作。一个

调度组的两种调度车台的车台 ID 必须设置为一样。 

 调度车台要求 V6.05.xx.xxx 及以上版本。 

Smart Dispatch 支持虚拟集群，中转模式下配置虚拟集群时，建议为调度车台设置不同的时隙，并且在配

置网关时，为调度车台指定虚拟集群 ID，不同的虚拟集群设置不同的 ID。 

5.1 基本配置 
步骤 1 打开客户端编程软件。 

步骤 2 单击 读取终端配置信息，如下图所示。 

 

步骤 3 单击“确定”，如下图所示。 
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步骤 4 单击“确定”开始读取车台配置信息，读取成功后单击“确定”，如下图所示。 

 

步骤 5 在左侧导航树中选择“常规设置 > 基本配置 > 网络”。 

步骤 6 配置界面参数，如下图所示。 

参数配置原则如图下表格所示，请务必遵守。 
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参数名 配置原则 

对讲机控制台 IP 第四段必须为 1，建议配置规则为：192.168.“对讲机子网”.1 

转发数据到 PC 必须勾选。 

附件口通讯方式 下拉选项中选择“USB”。 

对讲机 USB 网络通讯协议 下拉选项中选择“NCM”。 

发送 USB 序列号 必须勾选。 

对讲机子网 

设置对讲机虚拟子网的 IP 地址中第一段的值。 

[取值范围]1～126 

注意 

 “对讲机子网”不能与网关 IP 的第一段相同。例如：网关 IP 为

10.168.24.43，则该网关下所有调度车台的“对讲机子网”不能设

置为 10，否则可能导致终端不能通信。 

 调度车台的“对讲机子网”和 GPS 车台的“对讲机子网”应设置

为不同子网。 

5.2 配置PDT服务 
步骤 1 在左侧导航树中，选择“常规设置 > PDT 服务 > 基本设置”。 

步骤 2 配置界面参数，如下图所示。 
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参数配置原则如图下表格所示，请务必遵守。 

 

参数名 配置原则 

对讲机 ID[数字] 
[意义]调度车台的唯一标识，在系统中保持唯一。 

[取值范围]1～16776415 

应答等待延迟时间 [毫

秒] 

[意义]当调度车台发送数据或命令后，等待响应的时间，超时判断为操作失败。 

[取值范围]该值必须大于 990。 

全呼呼叫允许 
[意义]设置调度车台全呼呼叫是否允许，勾选表示调度车台全呼呼叫允许。 

[取值]必须勾选。 

个呼呼叫允许 
[意义]设置调度车台个呼呼叫是否允许，勾选表示调度车台个呼呼叫允许。 

[取值]必须勾选。 

组呼呼叫允许 
[意义]设置调度车台组呼呼叫是否允许，勾选表示调度车台组呼呼叫允许。 

[取值]必须勾选。 

5.3 配置信道 
不管是虚拟集群还是非虚拟集群，配置语音信道时必须选中“紧急警报指示”、“紧急警报回复”和“紧

急呼叫指示”。 

注意 
推荐 GPS 与语音使用不同的信道。 
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语音与GPS在同一车台 

语音车台与 GPS 车台是同一车台时，无其他特别配置，步骤如下： 

步骤 1 在左侧导航树中选择“常规设置 > 信道 > 数字信道”。 

步骤 2 配置参数，如下图所示。 

注意 
必须选中“紧急警报指示”、“紧急警报回复”和“紧急呼叫提示”。 

 

语音与GPS在不同车台 

语音车台与 GPS 车台是不同车台时，如果采用相同频率，则需要设置为不同时隙，步骤如下： 

步骤 1 在左侧导航树中选择“常规设置 > 信道 > 数字信道”。 

步骤 2 配置参数，不同车台的参数配置如下图所示。 

注意 
语音信道必须选中“紧急警报指示”、“紧急警报回复”和“紧急呼叫提示”。 
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虚拟集群 

虚拟集群指手持终端能自动选择同频点下的空闲时隙，Smart Dispatch 以两个配置为非虚拟集群的车台接

收虚拟集群终端的信息，其中一个车台的信道配置为时隙 1，另外一个车台的信道配置时隙 2，其他写频

配置与普通调度车台相同。 

5.4 配置HDC1200 服务 
使用带 HDC1200 信令模拟呼叫前，需在调度车台上配置带 HDC1200 信令模拟呼叫相关参数，实现 PTT 

ID 解码和选呼解码功能。 
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步骤 1 在左侧导航树中选择“常规设置 > HDC1200服务 > HDC1200系统 > System1”，配置HDC1200

系统的 PTT ID 解码和选呼解码相关参数，参数说明请参见《CPS 帮助》。 

 

步骤 2 在左侧导航树中选择“常规设置 > 信道 > 模拟信道”，再选择需要实现带 HDC1200 信令呼叫

的信道，配置该信道关联的 HDC1200 系统，参数说明请参见《CPS 帮助》。 
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6. 中转台写频 
注意 
中转台要求 V7.00.xx.xxx 及以上版本。 

6.1 独立基站 
基本配置 

独立基站模式，即一个中转台独立工作，需要把该中转台接入到 Smart Dispatch 网关。 

步骤 1 打开客户端编程软件，读取配置信息，读频操作请参见“5.1 基本配置”章节中步骤 2～步骤 4。 

步骤 2 在左侧导航树中选择“常规设置 > 基本配置 > 附件”。 

步骤 3 设置“发射通路优先级”为“PTT 请求”，“PTT 优先级”为“远程 PTT”，如下图所示。当中

转台检测到有中转请求和 PTT 输入时，优先响应 PTT 请求。 

 

步骤 4 选择“基本配置 > 网络”。设置界面参数，如下图所示，参数说明如图下表格。 
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参数名 说明 

基本设置 

以太网 IP 为中转台配置的 IP 地址。 

MAC 地址 
MAC 地址是指网络设备的硬件地址，惟一标识中转台。 

MAC 地址不能全是 0，其他值均可，且不允许重复。 

IP 互联 

中转台类型 选择“独立基站”，中转台在本地工作，不发送数据给其他中转台，不支持 IP 互联。 

应用编程接口 

转发数据到 PC 
中转台可通过以太网将接收到的数据转发到该网络中的 PC 机，并且，中转台能够

接收和处理该网络中的 PC 机的中转请求，实现 Smart Dispatch 与终端的通信。 
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参数名 说明 

第三方服务器 IP Smart Dispatch 网关的 IP 地址。 

信道 

步骤 1 在左侧导航树中选择“常规设置 > 信道 > 数字信道”。 

步骤 2 设置“信道别名”、“接收频率”和“发射频率”，如下图所示。 

 

PDT服务 

步骤 1 在左侧导航树中选择“常规设置 > PDT 服务 > 基本设置”。 

步骤 2 设置“对讲机 ID”，如下图所示。 

 

6.2 IP互联 
6.2.1 背景知识 

IP 互联是指在多基站 IP 互联网络模式下，基于 TCP/IP 协议使分散在不同地点的中转台之间能够交换语音

和数据。中转台通过 IP 互联网络中转数据，扩大了通信覆盖范围，实现了跨区域的远距离通话。若要使用
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IP 互联模式，中转台必须具备 IP 互联功能，该功能属于付费功能。 

每个 IP 互联系统支持 15 个 IP 站点，包括 1 个 IP 基站主机和 14 个 IP 基站从机，并通过 IP 基站主机来

管理控制 IP 基站从机。必须配置主机中转台和从机中转台，主机中转台用于记录从机中转台的网络位置，

便于数据路由转发，主机中转台必须设定静态 IP 地址。 

IP 互联模式支持以下几种典型的应用需求： 

典型应用 示例 

连接两个或多个分散的中转台 
例如，一个中转台在本地，可以通过多基站 IP 互联网络模式的配置，

连接其他不同位置的中转台。 

构建更大更强的通信覆盖范围 
例如，一个楼层部署多台中转台，提供一个连续的通信覆盖范围，有效

的解决地形复杂、难以穿透建筑物等问题。 

IP 互联覆盖范围内广播信息 
例如，通过调度台或者紧急报警功能，可以在处理紧急或特殊事件时，

使 IP 互联模式中转台下的终端都可以接收到信息。 

连接不同频段的中转台 
例如，将 UHF 段中转台和 VHF 段中转台连接在一起，可以实现在 UHF

和 VHF 段的通信系统间传递语音或数据。 

连接基于 IP 的应用程序 
例如，在多基站 IP 互联网络模式下，允许使用基于 API 开发的调度软

件等第三方应用软件。 

 

6.2.2 全网模式 

全网模式下，所有中转台的信道全部互联，只需要把 IP 互联的中转台主机接入到 Smart Dispatch 网关。 

全网模式的组网如下： 
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Gateway

Radio1

Radio2IP

Server

Client
中转台IP互联主机

中转台IP互联从机

中转台IP互联从机

对

讲

机

网

络

 

主机 

 基本配置 

步骤 1 打开客户端编程软件，读取配置信息。 

步骤 2 在左侧导航树中选择“常规设置 > 基本配置 > 附件”。 

步骤 3 设置“发射通路优先级”为“PTT 请求”，“PTT 优先级”为“远程 PTT”，如下图所示。当中

转台检测到有中转请求和 PTT 输入时，优先响应 PTT 请求。 
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步骤 4 选择“基本配置 > 网络”。设置“基本设置”参数，如下图和表所示。 

 

参数名 说明 

DHCP 不能勾选。 

以太网 IP 不能与任何接入系统的 IP 地址冲突，否则将导致系统内通信失败。 

网关 IP 不能与任何接入系统的 IP 地址冲突，且强烈建议末位不要设置为零。 

子网掩码 255.255.255.0 

MAC 地址 
MAC 地址是指网络设备的硬件地址，惟一标识中转台。 

MAC 地址不能全是 0，其他值均可，且不允许重复。 

步骤 5 设置 IP 互联，如下图和表所示。 
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参数名 说明 

中转台类型 设置为“IP 互联主机”，表示中转台作为 IP 互联系统中的主机。 

缓冲队列长度 

设置接收到来自网络的语音或数据时，缓冲处理的缓冲区大小，当网络状况较差时，

增加缓冲的大小可以改善通话的连续性。 

取值范围：1～8 

IP 互联模式下，推荐将该参数设置为“3”。 

网络授权码 

设置接入 IP 互联系统时的密码，同一 IP 网络中从机授权密码需与主机一致。 

设置为空白时，表示不需要鉴权。 

取值范围：0～40 个字符（0～9，A～F 有效） 

IP 互联业务 勾选。 

步骤 6 设置应用编程接口，如下图所示。 

 

参数名 说明 

第三方连接模式 选择“全网模式”。 

RTP 语音包缓冲长度 设置为“6”。 

转发数据到 PC 勾选。 

第三方服务器 IP Smart Dispatch 网关的 IP 地址。 

API 接口模式 
设置为“Hytera 自定义接口模式”，如需使用语音加密功能，则选择“端到端

加密接口模式”。 

 信道 

步骤 1 在左侧导航树中选择“常规设置 > 信道 > 数字信道”。 
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步骤 2 设置“IP 互联”为“时隙 1&时隙 2”，如下图所示。 

中转台工作在当前信道时，通过时隙 1 和时隙 2 实现 IP 互联网络中转。 

 

 PDT 服务 

步骤 1 在左侧导航树中选择“常规设置 > PDT 服务 > 基本设置”。 

步骤 2 设置“对讲机 ID”，如下图所示。 

 

从机 

 基本配置 

步骤 1 打开客户端编程软件，读取配置信息。 

步骤 2 在左侧导航树中选择“常规设置 > 基本配置 > 附件”。 

步骤 3 设置“发射通路优先级”为“PTT 请求”，“PTT 优先级”为“远程 PTT”，如下图所示。当中

转台检测到有中转请求和 PTT 输入时，优先响应 PTT 请求。 
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步骤 4 选择“基本配置 > 网络”。 

步骤 5 设置“基本设置”参数，如下图和表所示。 

 

参数名 说明 

DHCP 勾选。 

MAC 地址 
MAC 地址是指网络设备的硬件地址，惟一标识中转台。 

MAC 地址不能全是 0，其他值均可，且不允许重复。 

步骤 6 设置 IP 互联，如下图和表所示。 
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参数名 说明 

中转台类型 设置为“IP 互联从机”，表示中转台作为 IP 互连系统中的从机。 

缓冲队列长度 

设置接收到来自网络的语音或数据时，缓冲处理的缓冲区大小，当网络状况较差

时，增加缓冲的大小可以改善通话的连续性。 

取值范围：1～8 

IP 互联模式下，推荐将该参数设置为“3”。 

网络授权码 

设置接入 IP 互联系统时的密码，同一 IP 网络中从机授权密码需与主机一致。 

设置为空白时，表示不需要鉴权。 

取值范围：0～40 个字符（0～9，A～F 有效） 

主机 IP IP 互联主机的 IP 地址。 

IP 互联业务 勾选。 

步骤 7 设置应用编程接口，如下图所示。 
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参数名 说明 

RTP 语音包缓冲长度 设置为“6”。 

转发数据到 PC 不勾选。 

 信道 

步骤 1 在左侧导航树中选择“常规设置 > 信道 > 数字信道”。 

步骤 2 设置“IP 互联”为“时隙 1&时隙 2”，如下图所示。 

中转台工作在当前信道时，通过时隙 1 和时隙 2 实现 IP 互联网络中转。 

 

 PDT 服务 

步骤 1 在左侧导航树中选择“常规设置 > PDT 服务 > 基本设置”。 

步骤 2 设置“对讲机 ID”，如下图所示。 

对讲机的个呼 ID，是对讲机在集群网络中的唯一标识。 

 

6.2.3 分群模式 

分群模式是指外部设备连接 IP 互联网络中的每一台中转台，并将所有的控制数据和指令单独发送到每台
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中转台上，不需要中转台通过 IP 互联网络进行转发。 

分群模式下，所有中转台的信道全部互联，但其中不同的中转台属于不同的基站分群，需要把每个中转台

全部接入到 Smart Dispatch 网关。 

分群模式的组网如下： 

分群1
Gateway

Radio1

Radio2

IP

Server

Client 中转台IP互联主机

中转台IP互联从机

中转台IP互联从机

中

转

台

互

联

网

络

分群2

 

主机 

 基本配置 

步骤 1 打开客户端编程软件，读取配置信息。 

步骤 2 在左侧导航树中选择“常规设置 > 基本配置 > 附件”。 

步骤 3 设置“发射通路优先级”为“PTT 请求”，“PTT 优先级”为“远程 PTT”，如下图所示。当中

转台检测到有中转请求和 PTT 输入时，优先响应 PTT 请求。 
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步骤 4 选择“基本配置 > 网络”。设置“基本设置”参数，如下图和表所示。 

 

参数名 说明 

DHCP 不能勾选。 

以太网 IP 不能与任何接入系统的 IP 地址冲突，否则将导致系统内通信失败。 

网关 IP 不能与任何接入系统的 IP 地址冲突，且强烈建议末位不要设置为零。 
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参数名 说明 

子网掩码 255.255.255.0 

MAC 地址 
MAC 地址是指网络设备的硬件地址，惟一标识中转台。 

MAC 地址不能全是 0，其他值均可，且不允许重复。 

步骤 5 设置 IP 互联，如下图和表所示。 

 

参数名 说明 

中转台类型 设置为“IP 互联主机”，表示中转台作为 IP 互联系统中的主机。 

缓冲队列长度 

设置接收到来自网络的语音或数据时，缓冲处理的缓冲区大小，当网络状况较差

时，增加缓冲的大小可以改善通话的连续性。 

取值范围：1～8 

IP 互联模式下，推荐将该参数设置为“3”。 

网络授权码 

设置接入 IP 互联系统时的密码，同一 IP 网络中从机授权密码需与主机一致。 

设置为空白时，表示不需要鉴权。 

取值范围：0～40 个字符（0～9，A～F 有效） 

IP 互联业务 勾选。 

步骤 6 设置应用编程接口，如下图所示。 
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参数名 说明 

第三方连接模式 选择分群模式。 

RTP 语音包缓冲长度 设置为“6”。 

转发数据到 PC 勾选。 

第三方服务器 IP Smart Dispatch 网关的 IP 地址。 

API 接口模式 
设置为“Hytera 自定义接口模式”，如需使用语音加密功能，则选择“端到端

加密接口模式”。 

 信道 

步骤 1 在左侧导航树中选择“常规设置 > 信道 > 数字信道”。 

步骤 2 设置“IP 互联”为“时隙 1 & 时隙 2”，如下图所示。 

中转台工作在当前信道时，通过时隙 1 和时隙 2 实现 IP 互联网络中转。 

 

 PDT 服务 

步骤 1 在左侧导航树中选择“常规设置 > PDT 服务 > 基本设置”。 

步骤 2 设置“对讲机 ID”，如下图所示。 
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从机 

 基本配置 

步骤 1 打开客户端编程软件，读取配置信息。 

步骤 2 打开左侧导航树，选择“常规设置 > 基本配置 > 附件”。 

步骤 3 设置“发射通路优先级”为“PTT 请求”，“PTT 优先级”为“远程 PTT”，如下图所示。当中

转台检测到有中转请求和 PTT 输入时，优先响应 PTT 请求。 

 



中转台写频 Smart Dispatch 配置指南 

 

 

52 

步骤 4 选择“基本配置 > 网络”。 

步骤 5 设置“基本设置”参数，如下图和表所示。 

 

参数名 说明 

DHCP 勾选。 

MAC 地址 
MAC 地址是指网络设备的硬件地址，惟一标识中转台。 

MAC 地址不能全是 0，其他值均可，且不允许重复。 

步骤 6 设置 IP 互联，如下图和表所示。 

 

参数名 说明 

中转台类型 设置为 IP 互联从机，表示中转台作为 IP 互连系统中的从机。 

缓冲队列长度 设置接收到来自网络的语音或数据时，缓冲处理的缓冲区大小，当网络状况较差时，
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参数名 说明 

增加缓冲的大小可以改善通话的连续性。 

取值范围：1～8 

IP 互联模式下，推荐将该参数设置为“3”。 

网络授权码 

设置接入 IP 互联系统时的密码，同一 IP 网络中从机授权密码需与主机一致。 

设置为空白时，表示不需要鉴权。 

取值范围：0～40 个字符（0～9，A～F 有效） 

主机 IP IP 互联主机的 IP 地址。 

IP 互联业务 勾选。 

步骤 7 设置应用编程接口，如下图所示。 

 

参数名 说明 

第三方连接模式 选择分群模式。 

RTP 语音包缓冲长度 设置为“6”。 

转发数据到 PC 勾选。 

第三方服务器 IP Smart Dispatch 网关的 IP 地址。 

 信道 

步骤 1 在左侧导航树中选择“常规设置 > 信道 > 数字信道”。 

步骤 2 设置“IP 互联”为“时隙 1 & 时隙 2”，如下图所示。 

中转台工作在当前信道时，通过时隙 1 和时隙 2 实现 IP 互联网络中转。 
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 PDT 服务 

步骤 1 在左侧导航树中选择“常规设置 > PDT 服务 > 基本设置”。 

步骤 2 设置“对讲机 ID”，如下图所示。 

从机的对讲机 ID，不能和主机的对讲机 ID 相同。 

 

6.3 加密 
使用语音加密功能前，需要分别在中转台、终端、Smart Dispatch 客户端上配置相同的加密密钥，并在网

关中配置加密算法，具体请参见“9.3 配置中转台”。 

注意 

 使用语音加密功能，还需要将中转台的“API 接口模式”设置为“端到端加密接口模式”，具体请参

见“6.2 IP 互联”。 

 如果有主从机，则主从机上均需要配置密钥。 

此处介绍如何在中转台中配置加密密钥。 

步骤 1 在左侧导航树中选择“常规设置 > PDT 服务 > 加密”。 

步骤 2 勾选“加密”，并创建一个加密密钥（同终端和 Smart Dispatch 中的密钥）。 
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参数名 说明 

密钥长度 
目前支持 10/32/64 个字符长度的密钥，在密钥长度区域框中勾选后，才能在密钥列表中

选择指定长度的密钥。 

密钥 ID 必须唯一。 

密钥别名 必须唯一。 

密钥值 根据您选择的密钥长度，输入十六进制的字符。 

步骤 3 选择“常规设置 > 信道 > 数字信道”。 

步骤 4 为进行加密语音呼叫的信道配置加密密钥。此处选择时隙 1 作为语音时隙，并为其关联刚创建的

密钥。 

 

注意 
为中转台 CH D1 信道的时隙 1 配置加密密钥后，需要在中转台上设置时隙 1 输出语音，菜单

路径：“主菜单 -> 数字语音输出 -> 时隙 1 语音输出”。 

7. 终端写频 
注意 
 手持终端写频要求客户端编程软件为 V5.05.xx.xxx 及以上的版本，如果安装的是旧版客户端编程软

件，需要卸载并重装新版本。 

 配置虚拟集群需要两个调度车台，并且配置成不同的时隙。 
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7.1 基本配置 
步骤 1 打开客户端编程软件，读取配置信息，读频操作请参见“5.1 基本配置”章节中步骤 2～步骤 4。 

步骤 2 在左侧导航树中选择“常规设置 > 基本配置 > 网络”。 

步骤 3 配置界面参数，如下图所示。 

参数配置原则如图下表格所示，请务必遵守。 
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参数名 配置原则 

RRS 和 GPS 对讲机 ID 

必须填写对应调度车台或中转台的对讲机 ID，否则将导致注册失败，无法使

用终端。 

 在使用车台调度的情况下，填写调度车台的 ID。 

 在使用中转台调度的情况下： 

 如果中转台处于全网模式，填写主站中转台的 ID。 

 如果中转台处于分群模式，填写终端所属中转台的 ID。 

转发数据到 PC 不能勾选，否则可能导致短信发送失败。 

对讲机子网 必须与调度车台（或者中转台）的子网一致。 

RRS 延时注册时间 上下线注册允许延迟的时间，建议设置为 10。 

RRS 注册次数 

上下线注册失败时，按照注册间隔时间反复发送注册指令的次数，当达到该

次数仍未注册成功，则判断终端处于下线状态。 

要求配置成最大值，最大值为 500。 

RRS 注册间隔时间 上下线注册时间间隔，要求配置成最大值，最大值为 300。 

步骤 4 单击“关闭”。 

7.2 配置PDT服务 
步骤 1 在左侧导航树中选择“常规设置 > PDT 服务 > 基本设置”，如下图所示。 
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步骤 2 配置参数，参数配置规则如下表所示。 

参数名 配置原则 

对讲机 ID[数字] 
[意义]对讲机的唯一标识，在系统中保持唯一。 

[取值范围]1～16776415 

应答等待延迟时间 [毫

秒] 

[意义]当手持终端发送数据或命令后，等待响应的时间，超时判断为操作失败。 

[取值范围]该值必须大于 990。 

遥毙/激活解码 
[意义] 主机在接收到遥毙/激活命令时，是否解码进入遥毙状态或被激活。 

[取值范围]必须勾选。 

远程监听解码 

[意义]设置主机在接收到远程监听命令时是否解码，勾选表示能够对该终端执

行远程监听。 

[取值] 必须勾选。 
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参数名 配置原则 

呼叫提示解码 

[意义]设置主机在接收到呼叫提示命令时，是否解码进入呼叫提示状态，勾选

表示终端响应呼叫提示命令。 

[取值] 必须勾选。 

7.3 配置信道 
车台的配置分两种：语音与 GPS 配置在同一车台、语音与 GPS 配置在不同车台。手持终端需要根据车台

配置做相应调整，同时，根据是否是虚拟集群，终端信道的配置也会有相应变化，分类如下。 

语音与GPS在同一车台 

语音车台与 GPS 车台是同一车台时，手持终端配置一个信道即可，信道中的“GPS 跳转信道”和“RRS

跳转信道”选择“当前信道”，步骤如下： 

步骤 1 在左侧导航树中选择“常规设置 > 信道 > 数字信道”。 

步骤 2 配置参数，如下图所示。 

注意 
必须选中“紧急警报指示”和“紧急呼叫提示”。 

 

语音与GPS在不同车台 

语音车台与 GPS 车台不是同一车台时，手持终端需配置两个信道：语音信道和 GPS 信道，并且两个信道

选择不同的时隙，其中语音信道下的“GPS 跳转信道”选择“GPS”信道、“RRS 跳转信道”选择“当
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前信道”，GPS 信道下的“GPS 跳转信道”和“RRS 跳转信道”选择“当前信道”，步骤如下： 

步骤 1 选择“常规设置 > 信道 > 数字信道”。 

步骤 2 配置参数，如下图所示。 

备注 
通过单击界面下方 添加信道。 

 语音信道 

 

 GPS 信道 

 

 快速 GPS 信道 

 

虚拟集群 

步骤 1 在左侧导航树中选择“常规设置 > 信道 > 数字信道”。 

步骤 2 选择时隙，如下图所示。 

配置成虚拟集群的手持终端，时隙必须选择“虚拟集群”，其他参数无区别。 
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非虚拟集群 

步骤 1 在左侧导航树中选择“常规设置 > 信道 > 数字信道”。 

步骤 2 选择时隙，如下图所示。 

配置成非虚拟集群的手持终端，时隙选择成与调度车台相同的时隙。 

  

备注 

配置网关时，虚拟集群 ID 为 0 表示非虚拟集群，非 0 表示虚拟集群。 

7.4 加密 
使用语音加密功能前，需要分别在中转台、终端、Smart Dispatch 客户端上配置相同的加密密钥，并在网

关中配置加密算法，具体请参见“9.3 配置中转台”。 

此处介绍如何在终端中配置加密密钥。 

步骤 1 在左侧导航树中选择“常规设置 > PDT 服务 > 加密”。 

步骤 2 勾选“加密”，并创建一个加密密钥（同中转台和 Smart Dispatch 中的密钥）。 

 

参数名 说明 
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参数名 说明 

密钥长度 
目前支持 10/32/64 个字符长度的密钥，在密钥长度区域框中勾选后，才能在密钥列表中

选择指定长度的密钥。 

密钥 ID 必须唯一。 

密钥别名 必须唯一。 

密钥值 根据您选择的密钥长度，输入十六进制的字符。 

步骤 3 选择“常规设置 > 信道 > 数字信道”。 

步骤 4 为进行加密语音呼叫的信道配置加密密钥。 

 

7.5 遥感遥测 
调度员通过 Smart Dispatch 客户端，可以查询终端连接的外部设备（例如，门）的状态，控制该外部设备。

这样，您在远离设备的情况下，也可对设备进行监控和数据采集。 

 

使用遥感遥测功能前，需在终端上配置遥感遥测相关参数。 

步骤 1 在导航树中选择“常规设置 > 基本配置 > 遥测”，配置终端的 VIO 相关参数，如下图所示。 

图中各参数说明，请参见《CPS 帮助》。 
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 调度台下发遥测信息命令 

终端遥测 VIO 配置相应的命令响应动作，具体说明如下表所示。 

调度台输出命令 终端遥测 VIO 动作 终端 VIO 对应的 GPIO 口响应 

发送脉冲命令 响应脉冲命令 

终端接收到“发送脉冲命令”后，VIO 对应的 GPIO

口将输出指定脉冲宽度的（例如 200 毫秒）有效电

平。 

发送反转电平命

令 
响应反转电平命令 

终端接收到“发送反转电平命令”后，将反转 VIO

对应的 GPIO 口的电平，例如，当前电平是高电平，

则将其反转为低电平。 

发送有效电平命

令 

响应有效/无效电平

命令 

终端接收到“发送有效电平命令”后，将在 VIO 对

应的 GPIO 口输出有效电平（本示例中为低电平）。 

发送无效电平命

令 

响应有效/无效电平

命令 

终端接收到“发送无效电平命令”后，将在 VIO 对

应的 GPIO 口输出无效电平（本示例中为高电平）。 

 终端主动触发上报遥测信息命令 

终端遥测 VIO 配置相应的发送命令动作，具体说明如下表所示。 

终端输出命令 说明 

发送状态命令 向调度台上报终端所有 VIO 状态。 

发送带文本的状

态命令 
向调度台上报终端所有 VIO 状态以及设置的短消息。 

发送带 GPS 消

息的状态命令 
向调度台上报终端所有 VIO 状态以及当前 GPS 位置信息。 

仅发送文本消息 向调度台上报终端设置的短消息。 
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步骤 2 在导航树中选择“常规设置 > 基本配置 > 附件”，配置终端遥测 VIO 对应的 GPIO 口，终端通

过该 GPIO 口进行遥测响应，如下图所示。 

 

 调度台下发遥测信息命令 

终端根据调度台下发的遥测信息命令和 VIO 口设置相应地响应调度台遥测信息。 

 终端主动触发上报遥测信息命令 

 当“有效电平”设置为“低电平”或“高电平”时，VIO 对应的 GPIO 口从无效电平到有

效电平触发上报遥测信息命令。 

 当“有效电平”设置为“边沿有效”且设置上升沿时，VIO 对应的 GPIO 口从低电平到高

电平终端触发上报遥测信息命令。 

 当“有效电平”设置为“边沿有效”且设置下降沿时，VIO 对应的 GPIO 口从高电平到低

电平终端触发上报遥测信息命令。 

注意 
在终端主动触发上报遥测信息命令配置中，当“有效电平”设置为“边沿有效”时，终端遥

测 VIO 只支持“仅发送文本消息”动作。 

7.6 快速GPS 
为终端配置快速 GPS 功能，可提高终端上传 GPS 的速度和 GPS 上传可靠性。 

在左侧导航树中选择“常规设置 > 基本配置 > 附件”，配置快速 GPS 功能。 

注意 

 开启快速 GPS 功能的各终端的“上传序号”不能相同，请根据上传顺序，配置各终端的上传序号。 

 其他参数项，各终端需要保持一致。 
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7.7 配置HDC1200 服务 
使用带 HDC1200 信令模拟呼叫前，需在终端上配置带 HDC1200 信令模拟呼叫相关参数，实现 PTT ID

发码和选呼发码功能。 

步骤 1 在左侧导航树中选择“常规设置 > HDC1200服务 > HDC1200系统 > System1”，配置HDC1200

系统的 PTT ID 发码和选呼发码相关参数，参数说明请参见《CPS 帮助》。 

 

步骤 2 在左侧导航树中选择“常规设置 > HDC1200 服务 > 联系人”，配置 HDC1200 系统通过联系人

方式实现选呼发码的相关参数，参数说明请参见《CPS 帮助》。 



终端写频 Smart Dispatch 配置指南 

 

 

66 

 

步骤 3 在左侧导航树中选择“常规设置 > 信道 > 模拟信道”，再选择需要实现带 HDC1200 信令呼叫

的信道，配置该信道关联的 HDC1200 系统，参数说明请参见《CPS 帮助》。 
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8. 配置服务器 
注意 
如果电脑进入省电模式，Smart Dispatch 的服务都将停止，导致系统异常。请务必取消电脑省电模式。 

在桌面快捷方式“Hytera Smart Dispatch 服务器配置工具”上右键选择“以管理员身份运行”运行服务

器配置工具，通过服务器配置工具配置服务端口和数据库连接等，配置界面如下图所示。 

 

8.1 配置基本数据 
步骤 1 如无特别需要，基本设置中参数只修改录音文件路径，其他参数保持默认值即可，界面如下图所

示，参数说明如下表所示。 
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参数名 说明 示例 

本地 IP 地址 
服务器的 IP 地址，当系统接入调度中转台时，必须填写实际

的服务器 IP 地址。 
192.168.25.32 

命令端口 服务器提供服务的端口，用于客户端和网关连接。 61400 

VOIP 起始端口 

VOIP 起始端口，服务器上用于语音通信，系统预留 400 个

端口用于语音通信，若起始端口为 17000，则端口范围为

17000～17400。 

17000 

录音文件路径 调度台录音的录音文件保存路径。 D:\Record Files 

GPS 自动订阅 

 勾选：订阅某终端 GPS 的所有调度员退出客户端后，该

终端可以自动上传 GPS 信息，这样可以更好的对终端

进行轨迹跟踪。 

 未勾选：订阅某终端 GPS 的所有调度员退出客户端后，

将取消该终端 GPS 订阅，该终端不再上传 GPS 信息。 

勾选 
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参数名 说明 示例 

短信自动重发次

数 

当调度台发送给某终端的短信失败后，系统自动重发该短信

的最多次数。 
2 

vrds 格式录音 

 勾选：录音文件为私有格式，该种格式的录音文件只能通

过本系统客户端播放，不能通过其他音频播放器播放。 

 未勾选：录音文件为 wav 格式，录音文件除了可在本系

统客户端播放外，还可通过其他音频播放器播放。 

勾选 

步骤 2 单击“确定”，保存配置信息。 

8.2 配置数据库 
步骤 1 单击“数据库设置”。 

步骤 2 输入连接参数，界面如下图所示，参数说明如下表所示。 

  

参数名 说明 示例 

服务器 IP 
数据库服务器名，由计算机名与数据库实例名组成。 

当只安装一个数据库时，可以用 IP 地址代替，127.0.0.1。 
X09235D\SQLEXPRESS 
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参数名 说明 示例 

别名 连接数据库的名称。 RDS 

帐号 连接数据库的帐号，采用 sa 帐号。 sa 

密码 登录数据库的密码，在安装数据库时设定的密码。 123456 

步骤 3 导入或者升级数据库。 

注意 

必须先导入或者升级数据库，才能成功连接数据库。 

 如果需全新建数据库，单击“数据库导入”，将 Smart Dispatch 系统的表结构和默认数据导入

到数据库中。当数据库导入成功，弹出提示信息“数据库导入成功”。 

 如果已安装低版本的数据库且需继续使用低版本的数据库，单击“数据库升级”，升级为最新

的 Smart Dispatch 数据库。 

 

步骤 4 单击“连接测试”，测试连接是否成功，单击“确定”，如下图所示。 
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步骤 5 单击“确定”保留配置信息。 

8.2.2 备份数据库 

数据库和录音文件是系统的核心，为降低丢失风险，需要制定备份策略并及时做好备份。 

数据库备份策略分为手动备份和自动备份两种方式。备份完成后，将在指定的备份路径生成压缩包，文件

名规则为 Hytera_RDS_BAKyyymmdd_X.zip，例如 Hytera_RDS_BAK20121224_0.zip。 

 手动备份：手动执行备份后立即执行备份。 

 自动备份：按月备份或者按周备份，系统根据备份启动时间自动执行备份。 

备份数据库的方法如下： 

手动备份 

单击“数据库备份”，设置备份参数，单击“备份”立即执行数据库备份。 
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参数名 说明 

备份目录 备份压缩包的存放位置。 

备份内容 选中需要备份哪些文件，选项有“数据”和“录音文件”。 

备份后清理 
选中表示清理记录，才可以设置相关参数。 

清理前，请确认已做好备份和存档。 

清理[?]天前的记录 清理多少天以前的记录。 

数据 选中表示清理多少天前的数据库记录。 

录音文件 选中表示清理多少天以前的录音文件。 

自动备份 

单击“计划备份”，设置备份参数，单击“确定”保存设置。 

 

参数名 说明 

备份目录 备份压缩包的存放位置。 

开启备份计划 选中表示开启自动备份功能，才可以设置相关参数。 

数据 选中表示自动备份数据库。 

录音文件 选中表示自动备份录音文件。 
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参数名 说明 

每月 
每个月的第几天后启动自动备份。 

该参数必须与“时间”参数配合使用。 

每周 
每周的星期几启动自动备份。 

该参数必须与“时间”参数配合使用。 

启动时间 
启动自动备份的时间。 

该参数必须与“每月”或者“每周”参数配合使用。 

备份后清理 
选中表示系统自动定期清理记录，才可以设置相关参数。 

清理前，请确认已做好备份和存档。 

清理[?]天前的记

录 
系统自动定期清理多少天以前的记录。 

数据 选中表示系统自动定期清理多少天前的数据库记录。 

录音文件 选中表示系统自动定期清理多少天以前的录音文件。 

 

8.2.3 还原数据库 

注意 
还原数据库后，必须重启服务器和重新打开客户端。 

如果数据丢失，或者需要还原到更早的数据库，可使用备份的.Zip 压缩包文件还原数据库。 

还原数据库的方法如下： 

步骤 1 单击“数据库还原”，单击 选择并打开备份压缩包，单击“确定”，还原数据库。 
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步骤 2 单击“保存并启动”，重启服务器。 

步骤 3 关闭客户端，重新打开后，客户端中将显示还原后的数据记录。 

8.3 配置越区告警 
步骤 1 单击“越区告警”。 

步骤 2 根据需要设定告警参数，界面如下图所示，参数说明如下。 

 

参数名 说明 示例 

距离缓冲 越界告警的越界缓冲值，超过该值才发送越界告警。 0 

时间缓冲 越界告警的时间缓冲值，超过该值将发送越界告警。 0 

发送短信 
当终端越界时，调度台是否向终端发送短信。勾选表示发送，去勾选

表示不发送。 
 

告警消息 当终端越界时，调度台向终端发送该告警信息，提示终端已越界。 Alarm. 

取消告警消

息 

当终端重新回到指定范围时，调度台向终端发送取消告警信息，提示

终端已返回正常范围。 
Cancel Alarm. 

步骤 3 单击“确定”保存配置信息。 
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8.4 配置电话通信设置 
Smart Dispatch 系统接入电话是通过交换机实现，服务器与交换机建立 SIP 连接，交换机与电话进行信息

转换，从而实现 Smart Dispatch 系统接入电话。服务器与交换机建立 SIP 连接需要进行帐号鉴权。 

配置电话接入的步骤如下： 

步骤 1 单击“电话通信设置”，选中“使用电话通信”。 

步骤 2 根据需要设定参数，界面如下图所示，参数说明如下表所示。 

 

参数名 说明 示例 

使用电话通信 是否使用电话接入，勾选则表示可使用 SIP 电话。 √ 

本地端口 服务器本地通过 SIP 协议建立连接的端口号，远端为 IP-PBX。 5060 

短信前缀 SIP 呼叫标识，该前缀后接电话号码，电话号码用于建立呼叫。 SIP: 

ID 
IP-PBX 中为用户分配的用户号， 

咨询网络管理员。 
12345 

密码 
IP-PBX 中为用户分配的用户号的密码， 

咨询网络管理员。 
123456 
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参数名 说明 示例 

域 交换机的 IP 地址和为 SIP 协议设定的端口号，咨询网络管理员。 127.0.0.1:5060 

步骤 3 单击“确定”保存配置信息。 

8.5 查看授权信息 
单击“授权”，显示授权信息如下图所示。 

本产品可以免费试用 3 个月，为保证正常运作，请联系我司客服获取 License，并在此处导入 License 文

件。 

 

8.6 配置语言 
步骤 1 单击“语言设置”。 

步骤 2 选择语言，如下图所示。 
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步骤 3 单击“确定”保存配置信息。 

8.7 配置日志 
步骤 1 单击“日志设置”。 

步骤 2 根据需要设定参数，如下图所示。 
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参数名 说明 示例 

单个文件大小 单个日志文件的最大值。 10 

日志级别 

Smart Dispatch 运行时会产生四种级别的日志：系统、错误、警

告和提示。通过该选项指定日志文件记录的日志内容，用于分析

定位运行中出现的问题。 

错误 

步骤 3 单击“确定”保存配置信息。 

步骤 4 单击“保存并启动”启动服务器服务。 

8.8 配置超速告警 
步骤 1 单击“超速告警”。 

步骤 2 根据需要设定参数，如下图所示。 

如果需要启用超速告警，则在超速告警配置界面中，勾选“启用”，设置限速和缓冲时间，单击

“确定”后重新启动服务器配置工具。 
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参数名 说明 示例 

启用 终端是否启用超速告警，勾选表示启用，去勾选表示不启用。  

最高限速 终端移动速度达到最高限速时，则触发超速告警。 120 

时间缓冲 

终端超速的持续时间达到该时间时，调度台向终端发送超速告警

信息。并且，终端速度小于最高限速的持续时间达到该时间缓冲

时，调度台向终端发送信息提示告警解除。 

0 

发送短信 
当终端超速时，调度台是否向终端发送短信。勾选表示发送，去

勾选表示不发送。 
 

告警消息 当终端超速时，调度台向终端发送该告警信息，提示终端已超速。 Alarm. 

取消告警消息 
当终端移动速度小于最高限速时，调度台向终端发送取消告警信

息，提示终端的移动速度在正常范围内。 
Cancel Alarm. 
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9. 配置网关 
注意 
请务必取消电脑省电模式。如果电脑进入省电模式，Smart Dispatch 的服务都将停止，导致系统异常。 

为保证网关服务器的正常运行，请将超级狗（U 盘）连接到服务器主机上。 

在桌面快捷方式“Hytera Smart Dispatch 网关配置工具”上右键选择“以管理员身份运行”运行网关配

置工具。 

9.1 配置基本数据 
步骤 1 单击“基本设置”。 

步骤 2 输入参数，界面如下图所示，参数说明如下表所示。 

 

参数名 说明 示例 

本地 IP 
网关的 IP 地址，当系统接入调度中转台时，必须填

写实际的网关 IP 地址。 
192.168.25.32 

本地端口 网关连接服务器的端口号。 0 
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参数名 说明 示例 

本地 VOIP 起始端口 

VOIP 起始端口，网关上用于语音通信，该端口也是

一个范围，系统预留的端口个数是调度车台个数的 2

倍，如：网关连接 3 个调度车台，起始端口为 19000，

则端口范围是：19000～19006。 

19000 

遥感遥测 GPS 速度

单位 

该单位必须与移动终端写频时的 GPS 速度单位一

致。 
Kilometers per hour 

自动停止无订阅的

GPS 上报 

 勾选：当服务器配置工具中未设置 GPS 自动订

阅且无任何调度员对 GPS 上报的终端启动实

时跟踪时，系统会自动停止对该终端的 GPS 上

报。 

 未勾选：当服务器配置工具中未设置 GPS 自动

订阅且无任何调度员对 GPS 上报的终端启动

实时跟踪时，系统不会自动停止对该终端的

GPS 上报。 

勾选 

服务器列表 
连接该网关的所有服务器，一个网关最多只能连接 5

个服务器。  

服务器 IP 需要连接的服务器的 IP 地址。 192.168.59.40 

服务器端口 服务器提供连接的端口号。 61400 

步骤 3 单击“新增”，输入服务器 IP 和服务器端口，再单击“保存”，如下图所示。 

如果网关和服务器安装在同一台机器上，则无需执行此步骤。 
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步骤 4 单击“保存并启动”。 

只要在界面上做了修改，按钮就会从“启动”变为“保存并启动”。 

9.2 配置调度车台 
步骤 1 单击“调度车台设置”，界面如下图所示。 
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步骤 2 单击“新增”，输入车台数据，界面如下图所示，参数说明如下表所示。单击“连接测试”，测

试车台是否连通。连接成功，操作系统弹出提示信息“连接成功”。 

 

参数名 说明 示例 

调度车台别名 调度车台的别名，参见 3.2 终端规划中的数据。 MR7 

PseudoID 

两个车台的虚拟集群 ID，同一虚拟集群的 ID 必须相

同，配置为零则表示为该调度车台设置为非虚拟集

群。 

注意 
配置虚拟集群需要两个调度车台，并且配置成不

同的时隙。 

0 

车台虚拟 IP 

车台与网关通信需要两端有能够通信的 IP，车台的 IP

即写频时的服务器 IP，参见 5.1 基本配置，网关端则

通过 USB 驱动建立一个同一网段的虚拟 IP，即车台

虚拟 IP，写频软件默认车台虚拟 IP 为车台服务器 IP

第四段加 1。 

192.168.87.2 
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参数名 说明 示例 

如调度车台 IP 为 192.168.87.1，则车台虚拟 IP 为

192.168.87.2 

连接测试 

测试车台是否能连接成功。 

注意 
如果车台已经连接上 PC 机并已启动，则可测试

车台是否连接正常，如果连接失败，则车台不能

被正常使用。如果提示“端口已被占用”，则需先

停止网关服务再做测试。 

 

使用调度车台手

咪 

是否使用调度台手咪。 

使用手咪发起呼叫时，手咪拾音不会被录音，但能查

询到该呼叫记录，播放录音会提示播放失败，其他通

话正常录音。 

 

GPS 数据车台 

 勾选：仅作为 GPS 数据车台，此时，该车台不能

进行语音调度，需要再配备一台语音调度车台。 

 未勾选：既作为语音调度车台，又作为 GPS 数据

车台。 

 

快速 GPS 

 勾选：仅作为快速 GPS 数据车台，此时，该车台

不能进行语音调度，需要再配备一台语音调度车

台。配置了快速 GPS 数据车台时，Smart 

Dispatch才能区分出快速GPS 数据和普通GPS

数据。 

 未勾选：既作为语音调度车台，又作为 GPS 数据

车台。 

 

喇叭 
喇叭的设备名，选择声音测试时扬声器的设备名。 

选中“GPS 数据库车台”，该项设置不可选。 
 

麦克风 
麦克风的设备名，选择声音测试时麦克风的设备名。 

选中“GPS 数据库车台”，该项设置不可选。 
 

步骤 3 单击“保存”保留配置信息。 
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9.3 配置中转台 
步骤 1 单击“中转台设置”，单击“新增”，添加中转台，单击“保存”，如下图所示。 
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参数名 说明 示例 

终端 ID 写频时，设置的中转台“对讲机 ID”。 92 

别名 中转台别名，调度时使用。 Repeater3 

IP 互联 ID 

IP 互联网络的惟一标识。同一 IP 互联网络中的中转台，可交换数

据和语音，并且需配置相同的“IP 互联 ID”。 

通过 Smart Dispatch 客户端发送指令给 IP 互联网络中的任一中转

台时，Smart Dispatch 客户端根据“IP 互联 ID”判断中转台属于哪

个 IP 互联网络，同属于此 IP 互联网络中的其他中转台也可以收到

该指令。 

1 

Pseudo ID 

设置中转台是否处于虚拟集群，处于哪个虚拟集群。每一个中转台

的“Pseudo ID”不允许相同。 

 0：表示当前不在任何虚拟集群，仅在固定的某个时隙发射数据

和语音。 

 非 0：表示当前处于虚拟集群，可以随机选择可用的时隙 1 或者

时隙 2 发射数据和语音，提高信道利用率。 

0 

Slot1 时隙 1。  

别名 时隙的别名。 Slot1 

子网 ID 

设置中转台的标识。同一 IP 互联网中，终端的“子网 ID”和中转

台的“子网 ID”必须相同。 

写频时，可使用 CPS 写频软件为终端设置“子网 ID”。中转台的

“子网 ID”必须在此处设置。 

21 

快速 GPS 

 勾选：该时隙仅传输快速 GPS 数据，需要另外指定一时隙传输

语音。配置了快速 GPS 时隙时，Smart Dispatch 才能区分出

快速 GPS 数据和普通 GPS 数据。 

 未勾选：该时隙既传输语音，又传输 GPS 数据。 

 

GPS 数据中转台 

 勾选：该时隙仅传输普通 GPS 数据，需要另外指定一时隙传输

语音。 

 未勾选：该时隙既传输语音，又传输 GPS 数据。 
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参数名 说明 示例 

本地信道 本时隙不用于 IP 互联，数据不外发至其他中转台。  

Encrypt Slot 
如果需要使用语音加密功能，则需要勾选本选项，并选择“RTP 

Type”为“RTP_SELP”。 
 

RTP Type 传输语音的格式。请选择“RTP_SELP”。 RTP_SELP 

Slot2 时隙 2。  

别名 时隙的别名。 Slot2 

子网 ID 

设置中转台的标识。同一 IP 互联网中，终端的“子网 ID”和中转

台的“子网 ID”必须相同。 

写频时，可使用 CPS 写频软件为终端设置“子网 ID”。中转台的

“子网 ID”必须在此处设置。 

21 

快速 GPS 

 勾选：该时隙仅传输快速 GPS 数据，需要另外指定一时隙传输

语音。配置了快速 GPS 时隙时，Smart Dispatch 才能区分出

快速 GPS 数据和普通 GPS 数据。 

 未勾选：该时隙既传输语音，又传输 GPS 数据。 

 

GPS 数据中转台 

 勾选：该时隙仅传输普通 GPS 数据，需要另外指定一时隙传输

语音。 

 未勾选：该时隙既传输语音，又传输 GPS 数据。 

 

本地信道 本时隙不用于 IP 互联，数据不外发至其他中转台。  

Encrypt Slot 
如果需要使用语音加密功能，则需要勾选本选项，并选择“RTP 

Type”为“RTP_SELP”。 
 

RTP Type 传输语音的格式。请选择“RTP_SELP”。 RTP_SELP 

步骤 2 打开网关控制台，单击“服务器”，查看与服务器的连接状态，如下图所示。 

显示服务器连接为 ，表明网关与服务器连接成功。 
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步骤 3 单击“调度车台”，查看与中转台的连接状态，如下图所示。 

显示为 ，表明网关与中转台连接成功。 
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9.4 查看授权信息 
单击“授权”，显示授权信息如下图所示。 

本产品可以免费试用 3 个月，为保证正常运作，请联系我司客服获取 License，并在此处导入 License 文

件。 

 

9.5 配置语言 
步骤 1 单击“语言设置”，界面如下图所示。 
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步骤 2 选择需要设置的语言，单击“保存”。 

9.6 配置日志 
步骤 1 单击“日志设置”，界面如下图所示。 
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步骤 2 根据需要设定单个日志文件大小和日志级别。 

步骤 3 单击“保存”保留配置信息。 
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10. 配置客户端 
注意 
为保证网关服务器的正常运行，请将超级狗（U 盘）连接到服务器主机上。 

只有系统管理员 admin 能够看到客户端“配置”模块，并有权限操作该功能模块。 

10.1 配置声卡 
执行调度工作前需要配置客户端声卡，步骤如下： 

步骤 1 单击界面左上角 ，选择“设置”，如下图所示。 

 

步骤 2 选择“基本设置”，界面如下图所示，参数如图下表格所示。 
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参数名 说明 

声卡设置 

喇叭 
声音输出设备。 

已安装多通道声卡时，此处选择客户端喇叭对应的设备。 

麦克风 

声音输入设备。 

已安装多通道声卡时，此处选择客户端麦克风对应的设备。 

备注 
在 Windows 7 操作系统下，需要插入麦克风才能有相应的下拉

选项。 

左右声道 

车台语音 指定车台语音的输出声道。 

调度员互通 指定进行调度员互通时，声音从哪个声道出来。 

电话通信 指定进行电话通信时，声音从哪个声道出来。 

紧急告警 指定紧急告警时，声音从哪个声道出来。 

录音回放 指定进行录音回放时，声音从哪个声道出来。 

地图中设备 

显示轨迹 实时跟踪时，在地图上显示终端运动轨迹。 

显示别名 进行 GPS 定位和实时跟踪时，在地图上显示终端的别名。 

单位 
在地图上测量距离时，显示的单位将是此处设置的单位。请根据

需要选择需要的长度单位。 

步骤 3 单击“保存”。 

10.2 调度台管理 
通过调度台管理可以修改调度车台的音量、位置信息、信道名称和授权可用的工作组，功能操作如下： 

步骤 1 在主功能菜单中单击“配置”，显示如下界面。 
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贴士 

选中“显示详情”可快速浏览各调度车台信息。 

步骤 2 选中调度车台，单击“修改”，如下图所示。 

备注 
不能修改当前下线的调度车台信息。 
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步骤 3 设置录音和播放音量以及位置信息。 

通过为调度车台指定经纬度，可直接在地图上部署该调度车台，同时在地图上可对该调度车台发

起呼叫。 

步骤 4 修改可用信道别名，如下图所示。 

 

步骤 5 为车台授权可调度工作组，如下图所示。 



配置客户端 Smart Dispatch 配置指南 

 

 

96 

 

步骤 6 单击“保存”。 

10.3 组管理 
通过组管理可以定义工作组和组织块，对应客户端的设备列表。工作组的作用是将手持终端设置成一个组，

用于发起组呼；组织块的作用是将终端根据组织关系进行分类，便于查找。 

步骤 1 在主功能菜单中单击“配置”。 

步骤 2 单击“组管理”，如下图所示。 
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新增组 

步骤 1 选择组类型，如工作组。 

步骤 2 单击“新增”，如下图所示。 

 

步骤 3 输入组信息，单击“保存”。 

修改组 

步骤 1 选中组，单击“修改”，如下图所示。 
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步骤 2 修改组信息，单击“保存”。 

删除组 

步骤 1 选中组，单击“删除”。 

步骤 2 单击“确定”，如下图所示。 

只能删除空组，包含终端的组不能删除。 
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批量导入 

步骤 1 单击“打开模板”，模板包括的信息如下图所示。将模板保存到需要位置，录入组的相应信息并

保存。 

 

步骤 2 单击“导入”，在弹出的对话框中选择并打开已保存的组信息文件。 

 

步骤 3 待导入的组信息显示在列表中。 

步骤 4 单击“保存”导入组信息，或者单击“取消”放弃导入。 

批量导出 

例如，当前工作组中的信息如下： 
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单击“导出”，打开已导出的 Excel 文件内容如下图所示，将文件保存到需要位置即可。 

 

10.4 终端管理 
通过终端管理可以添加手持终端，手持终端写频后，需要系统管理员将其添加进调度台，方可对其进行调

度操作。 

步骤 1 在主功能菜单中单击“配置”。 

步骤 2 单击“终端管理”，如下图所示。 
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新增终端 

步骤 1 单击“新增”，如下图所示。 
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步骤 2 输入终端基础信息和遥感遥测信息，参数说明如下表所示。 

参数名 说明 

对讲机 ID 写频时的对讲机 ID。 

别名 终端的别名。 

终端类型 

该终端工作时的模式。 

 数字 

 模拟 HDC1200 



Smart Dispatch 配置指南 配置客户端 

 

 

103 

参数名 说明 

图标 终端移动平台的图标指示，如自行车、摩托车等。 

描述 终端的附加信息。 

注册时间间隔 上下线注册间隔时间。 

工作组 根据工作性质和工作区域进行分类，便于发起组呼。 

组织块 根据工作岗位，组织结构进行分类，便于查找。 

有 GPS 模块 只有终端具有 GPS 模块，并且此处选中，方可对终端发起 GPS 相关操作。 

启用 GPS 
选中“有 GPS 模块”后此项可编辑，对终端发起 GPS 相关操作需要勾选此

项。 

时间 “时间”和“秒”必须配对使用。 

表示以每多少秒为周期上报 GPS 信号。 秒 

或 “或”和“和”，二者选其一，同时选中“时间”和“距离”时才起作用。 

 “或”：仅以时间或者距离为单位上报 GPS 信号。 

 “和”：同时使用时间和距离为单位上报 GPS 信号。 
和 

距离 “距离”和“米”必须配对使用。 

表示以每移动多少米为单位上报 GPS 信号。 米 

有显示模块 终端是否具有显示屏幕，不选中此项，将不可向终端发送短消息。 

启用 
是否启用该终端某 VIO 端口的遥感遥测规则，勾选表示启用，去勾选表示不

启用。 

VIO 端口 
VIO 端口号，需与终端写频时遥感遥测设置的 VIO 端口号一致，具体请参见

“7.5 遥感遥测”。 

VIO 别名 VIO 端口的别名。 

规则 遥感遥测规则，需在客户端中预先配置，具体请参见“10.9 遥感遥测”。 

步骤 3 单击“保存”。 

修改终端 

步骤 1 选中终端，单击“修改”。 
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步骤 2 修改信息，单击“保存”。 

删除终端 

步骤 1 选中终端，单击“删除”。 

步骤 2 单击“确定”，如下图所示。 

 

批量导入 

步骤 1 单击“打开模板”，模板包括的信息如下图所示。将模板保存到需要位置，录入终端的相应信息

并保存。 

 

 

步骤 2 单击“导入”，在弹出的对话框中选择并打开已保存的终端信息文件。 
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待导入的终端信息显示在列表中。 

步骤 3 单击“保存”导入终端信息，或者单击“取消”放弃导入。 

批量导出 

例如，当前终端的信息如下： 

 

单击“导出”，打开已导出的 Excel 文件内容如下图所示，将文件保存到需要位置即可。 
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10.5 用户帐号 
通过用户帐号可以为调度员开户、销户，修改密码等。 

步骤 1 在主功能菜单中单击“配置”。 

步骤 2 单击“用户帐号”，如下图所示。 

 

新增帐号 

步骤 1 单击“新增”，如下图所示。 
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步骤 2 输入帐号信息，参数说明如下表所示。 

参数名 说明 

用户名 帐号名称，保持唯一，用于登录客户端。 

别名 帐号别名，便于理解，可与用户名一致。 

呼叫 ID 调度员呼叫 ID。 

角色 不可编辑，只能新增调度员角色。 

描述 帐号附加信息。 

密码 登录客户端的密码。 

确认密码 与密码一致。 

可用的调度车台 为调度员授权，指定调度员可调度的车台。 

可用的工作组 为调度员授权，指定调度员可调度的工作组。 

可用的功能 为调度员授权，指定调度员可使用的功能。 

步骤 3 单击“保存”。 

修改帐号 

步骤 1 选中帐号，单击“修改”。 

步骤 2 输入帐号信息，单击“保存”。 

删除帐号 

步骤 1 选中帐号，单击“删除”。 

步骤 2 单击“确定”，如下图所示。 
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10.6 跨区通信 
通过跨区通信能够实现不同调度车台下的手持终端互相通信，设置跨区通信步骤如下： 

步骤 1 在主功能菜单中单击“配置”。 

步骤 2 单击“跨区通信”，如下图所示。 

  

新增跨区通信 

步骤 1 单击“新增”，如下图所示。 
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步骤 2 输入跨区通信参数，参数说明如下表所示。 

参数名 说明 

别名 跨区通信的名称。 

模式 

Smart Dispatch 支持三种模式的跨区通信： 

 调度车台间互相中转：列表下不同调度车台的组能够互相通信。 

 多个调度车台转至一：列表下右侧调度车台下的组能够与左侧调度车台下的组单向通讯。 

 一个调度车台转接多：列表下左侧调度车台下的组能够与右侧调度车台下的组单向通讯。 

启用 是否激活跨区通信。 
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参数名 说明 

列表 指定跨区通信的调度车台和组。 

步骤 3 单击“保存”。 

修改跨区通信 

步骤 1 选中跨区通信，单击“修改”。 

步骤 2 输入跨区通信信息，单击“保存”。 

删除跨区通信 

步骤 1 选中跨区通信，单击“删除”。 

步骤 2 单击“确定”。 

10.7 邮件接入 
开启邮件接入功能后， 

 通过 SMTP 服务，可登录邮箱查看系统接收到或者系统发出的短消息；  

 通过 POP3 服务，可以从邮箱向终端或者组发送短消息，系统将记录与显示日志信息。 

步骤 1 在主功能菜单中单击“配置”。 

步骤 2 单击“邮件接入”，单击“修改”，设置邮件服务器参数，如下图所示。 
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参数名 说明 示例 

SMTP 

转发接收的短消息 将系统接收的短消息以邮件形式发送到指定邮箱。 选中 

转发发送的短消息 将发送的短消息以邮件形式发送到指定邮箱。 选中 

发送方 邮件的发送方。 a@hytera.com 

接收方 接收短消息邮件的邮箱地址。 b@hytera.com 

SMTP 服务器 IP SMTP 服务器地址。 192.168.58.22 

SMTP 服务器端口 SMTP 服务器端口。 25 

使用 SSL 

是否使用安全套接层，对安全性有较高要求时，推荐选

中。 

是否需要选中，取决于所选用的邮箱是否支持 SSL。 

不选中 

SMTP 登录类型 登录 SMTP 的帐户类型。 普通用户 

用户名 登录 SMTP 的帐号。 a@hytera.com  

密码 登录 SMTP 的密码。 123456 

发送测试邮件 用于测试配置是否正确。 
单击发送测试邮件， 

测试连接。 

POP3 

转发邮件到终端 将接收的邮件转发到终端。 选中 

POP3 服务器 IP POP3 服务器的 IP 地址。 192.168.58.22 

POP3 服务器端口 POP3 服务器的端口。 110 
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参数名 说明 示例 

使用 SSL 

是否使用安全套接层，对安全性有较高要求时，推荐选

中。 

是否需要选中，取决于所选用的邮箱是否支持 SSL。 

不选中 

POP3 登录类型 登录 POP3 服务器的帐户类型。 普通用户 

用户名 登录 POP3 服务器的帐号。 a@hytera.com  

密码 登录 POP3 服务器的密码。 123456 

接收新邮件时间间

隔 
间隔多少秒接收一次新邮件。 

60 

接收测试邮件 用于测试配置是否正确。 
单击接收测试邮件， 

测试连接。 

步骤 3 单击“保存”。 

10.8 定时短信 
管理员可以配置定时短消息，此后，Smart Dispatch 将定时向移动终端发送短消息。例如，会议通知。 

配置定时短消息的方法如下： 

步骤 1 在主功能菜单中单击“配置”。 

步骤 2 单击“定时短信”，单击“新增”，配置定时短信。 

例如，每月 2 号上午 8 点发送短信提醒回总部开会。 



配置客户端 Smart Dispatch 配置指南 

 

 

114 

 

10.9 遥感遥测 
调度员通过 Smart Dispatch 客户端，可以查询终端连接的外部设备（例如，门）的状态以及控制该外部设

备。这样，您在远离设备的情况下，也可对设备进行监控和数据采集。 

 

使用遥感遥测功能前，需先配置遥感遥测规则。 

步骤 1 在主功能菜单中单击“配置”。 

步骤 2 单击“遥感遥测”，单击“新增”，配置遥感遥测规则。 
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参数名 说明 

方向 下拉选项中选择：输入、输出。 

规则 

下拉选项中选择，与“方向”参数配合使用。 

 输入 

 有效电平 

 无效电平 

 输出 

 发送无效电平命令 

 发送有效电平命令 

 发送反转电平命令 

 发送脉冲命令 

描述 遥感遥测规则的内容描述，自定义该规则的实际含义。 

步骤 3 单击“保存”。 
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10.10 加密管理 
使用语音加密功能前，需要分别在中转台、终端、Smart Dispatch 客户端上配置相同的加密密钥，并在网

关中配置加密算法，具体请参见“9.3 配置中转台”。 

注意 

使用语音加密功能时，您需要将加密狗接到 Smart Dispatch 客户端。 

此处介绍如何在客户端中配置加密密钥。 

步骤 1 在主功能菜单中单击“配置”。 

步骤 2 单击“加密管理”，单击“新增”，为客户端添加加密密钥(同中转台和终端中的密钥)。 

 

参数名 说明 

字符长度 目前支持 10/32/64 个字符长度的密钥，请根据需要进行选择。 

密钥 ID 必须唯一。 

密钥别名 必须唯一。 

密钥值 根据您选择的密钥长度，输入十六进制的字符。 

 

步骤 3 单击“保存”。 

步骤 4 单击“调度车台管理”，从列表中选中调度中转台后，单击“修改”。 
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步骤 5 展开“可用信道”，为调度中转台配置加密信道（与中转台写频配置的加密信道一致）。 

 

步骤 6 单击“保存”。 
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11. 调测系统 
系统安装配置完成后需要调测，才能保证系统可用。 

11.1 上下线测试 
11.1.1 上线 
前提条件 

车台接线正常，服务器、网关和客户端均连接正常。 

操作步骤 

步骤 1 打开车台监控下的任一终端。 

步骤 2 从客户端上针对此终端做在线监测操作。 

预期结果 

此终端上线，图标变亮。 

11.1.2 下线 
前提条件 

 车台接线正常，服务器、网关和客户端均连接正常。 

 终端已经上线。 

操作步骤 

关掉上线终端的电源。 

预期结果 

终端下线，客户端上关于此终端的图标变暗。 

11.2 发送短消息测试 
前提条件 

车台接线正常，服务器、网关和客户端均连接正常。 

操作步骤 

步骤 1 从客户端发送消息/组消息给终端。 

步骤 2 从终端发送短消息给客户端。 

预期结果 

 客户端收到相应短消息。 
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 终端收到相应短消息。 

11.3 语音通话测试 
前提条件 

车台接线正常，服务器、网关和客户端均连接正常。 

操作步骤 

手持终端发起呼叫，客户端界面如下图所示。 

呼叫成功表明语音功能可用。 

  

预期结果 

 从客户端能收听到终端呼进来的语音。 

 终端能收到调度台发送的语音。 

11.4 GPS定位测试 
前提条件 

 车台接线正常，服务器、网关和客户端均连接正常。 
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 终端带有 GPS 模块，终端已经上线，终端 GPS 已经锁定。 

操作步骤 

步骤 1 登录客户端。 

步骤 2 在设备列表中找到目标终端，这里以 P6603 为例。 

  

步骤 3 右键单击终端，选择“GPS 定位”，如下图所示。 

  

步骤 4 放大地图，显示如下图所示界面。 

能够定位成功表明地图 GPS 功能可用。 
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预期结果 

地图上显示终端的即时位置信息。 

11.5 查询报表测试 
前提条件 

车台接线正常，服务器、网关和客户端均连接正常。 

操作步骤 

步骤 1 打开报表页面。 

步骤 2 选择查询报表的类型。 

步骤 3 设置查询条件。 

步骤 4 单击“查询”。 

预期结果 

能够查询到符合条件的记录。 
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11.6 录音回放测试 
前提条件 

车台接线正常，服务器、网关和客户端均连接正常。 

操作步骤 

步骤 1 切换到报表查询页面，选择“通话记录查询”。 

步骤 2 设置查询条件。 

步骤 3 单击“查询”。 

步骤 4 选择一条查询的结果。 

步骤 5 单击 。 

预期结果 

能够回放录音，在喇叭里能听到声音。 
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